
 

С 18 по 22 марта среди учащихся школы проводилось анкетирование учащихся 

Мониторинг   по вопросу организации горячего  питанием  в школе 

необходим, на что указывают ответы анкеты. 

На вопрос «Удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе?» -  

75,7%  опрошенных ответили  -  удовлетворяет,   система организации питания в 

школе, а  7,8% опрошенных ответили: «нет». Неудовлетворенных качеством и 

системой организации питания   6,3%.  При этом,  причиной неудовлетворённости,  

связывают с  вкусовыми  качествами подаваемых блюд,  или, другими словами, 

невкусной едой. Данный результат можно рассмотреть в качестве главного 

пожелания по дальнейшему улучшению организации питания. При этом доли тех, 

кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как 

среди обучающихся, так и среди их родителей. 

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» -  75% опрошенных 

ответили положительно, все устраивает нет предложений. Среди обучающихся 25 % 

не удовлетворены школьным меню (11 % из  написали остышая еда),Это связано с 

вкусовыми предпочтеньями каждого ребёнка. Поступили предложения: 

разнообразить меню , организовать питание по выбору в буфете - 4, Дети хотят в 

меню больше салатов, На вопрос «Ваши предложения по улучшению питания в 

школе» - 78%  опрошенных считают питание в школе здоровым и полноценным.  

Поступили предложения: разнообразить меню – 15%, организовать питание по 

выбору в буфете - 10. В целом все опрошенные считают положительной работу 

школы по организации питания.  


